
Summer 2017

Course Code CEEN0934

CRN 11106

Course Evaluations - Multiple Choice and Text Responses

Summary for Individual Section - Text Responses Included

Section Enr Completed Evals Pct Complete

7 6 85.7%

Instructor: Rajind Mendis

Section 1. Student Information
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Overall Score: 1.57

The goals and objectives of this course were clear.

Strongly Agree 4

Agree 2

Neutral 0

Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.33

The course materials (readings, projects, tests/exams, papers, etc.) supported course goal and objectives.

Strongly Agree 4

Agree 2

Neutral 0

Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.33

The course covered topics that interested me.

Strongly Agree 2

Agree 4

Neutral 0

Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.67

I was willing to work hard in this course.

Strongly Agree 4

Agree 2

Neutral 0

Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.33

I found the course intellectually engaging.

Strongly Agree 3

Agree 2

Neutral 0

Disagree 1

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.83

This course made me interested in further study in this field.

Strongly Agree 4

Agree 1

Neutral 1

Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.50

Section 2. The Course

Scoring: Strongly Agree = 1, Agree = 2, Neutral = 3, Disagree = 4 & Strongly Disagree = 5.

Each question is scored by calculating the average of student responses. 

The Overall Score is an average of all individual scores.
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Overall, this course met my expectations.

Strongly Agree 3

Agree 2

Neutral 0

Disagree 0

Strongly Disagree 1

SCORE: 2.00

The pace of this course was:

Much too fast 0

A bit too fast 1

Just right 4

A bit too slow 1

Much too slow 0

In this course I learned:

Much more than I expected 2

A bit more than I expected 2

As much as I expected 1

A bit less than I expected 1

Much less than I expected 1

On average, how many hours per day did you spend working on this course outside of class?

0-1 4

1-2 2

2-3 0

3-4 0

0 0

What aspects of the course did you like best? What did you like the least?

2) I enjoyed the hands on work we did in the lab. There was nothing about this course that I didn't not enjoy.

3) I very much enjoyed learning about Gaussian waves and seein the optics lab. I did feel that the course was rather hands-off

4) Being able to work in the lab and seeing what we learned in lectures realized in experiments. Setting up the experiments consumed a 

lot of time and didn't allow for much interaction; I would rather have had most of the experiment already set up so we could see the 

effects, get results and obtain data that we could further study in class

1) Enjoyed the opportunity to work in a lab but wish I more completely understood the lab procedures and data collected.
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Overall Score: 1.39

The instructor was consistently well prepared.

Strongly Agree 5

Agree 1

Neutral 0

Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.17

The instructor helped me understand essential material.

Strongly Agree 4

Agree 2

Neutral 0

Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.33

The instructor inspired me to put substantial effort into this course.

Strongly Agree 3

Agree 3

Neutral 0

Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.50

The instructor was available if I needed help.

Strongly Agree 4

Agree 2

Neutral 0

Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.33

The instructor provided useful feedback.

Strongly Agree 2

Agree 3

Neutral 1

Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.83

Overall, the instructor was an effective teacher.

Strongly Agree 5

Agree 1

Neutral 0

Disagree 0

Strongly Disagree 0

SCORE: 1.17

What about the instructor's teaching did you like best? What did you like least?

2) He connected a complicated subject to more accessible concepts to make the lessons easier to understand

Section 3. The Instructor

Instructor: Rajind Mendis

1) He had a lot of visuals and handouts to help us understand the course but he may have gone over some complicated topics a bit too 

quickly
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3) Mr. Mendis was usually very clear while explaining new concepts, although often much of what e said was repetetive

4) The instructor explain things very well and was very open to questions. He made sure everyone understood the topics he taught us. 

There was nothing in particular I didn't like about my instructor.


